

光明眼镜店：多次荣获山东省“消费者满意单位”、山东省“文明诚信个体工商户”称号

33年专注眼睛健康、新泰眼镜行业开拓者，常年免费为青少年做视力康复训练。

总店：7231118、6371118 平阳路店：7212267、6320358 商贸城店：5084888 新汶店：6323222 汶南店：7713978

春雨行动关注困难儿童

40余辆私家车集体送温暖

本报新泰6月2日讯(实习记者 石环) 30日,新泰中汽宝达4S店主办的“车友关爱贫困儿童万里行”,为全市6名困难儿童送去了部分善款和物品。本次送温暖活动共吸引了36个车友家庭参加,募集善款7180.50元。

30日上午9点,新泰中汽宝达4S店门口,停满了前来参加送温暖活动的私家车,每辆车上都统一贴着本次活动的爱心标志。很多车主都是全家集体来参加。东风悦达起亚新泰宝达4S店副总经理刘干介绍,本次活动的参与者基本都是中汽宝达的客户,为参加活动,很多车主更是从外地特地赶回来的。

40余辆起亚车所组成庞大车队,不时引起路人的注视,每辆车上所张贴的爱心标志,也在向路人发出无声的倡议,邀请着全社会的爱心人士共同参与关爱孤贫儿童爱心传递助学活动中……

上午10点左右,送温暖的队



东风悦达起亚新泰宝达4S店副总刘干为贫困儿童家庭献上爱心。 本报实习记者 石环 摄

伍来到今天走访的第一家,石莱镇小立家里。走进小立家,屋中摆着的三张木床,三四件家具,地面是用土砣成的,杂乱无章的衣服堆在床上,小立的奖状整齐的贴在墙上。刘干及工作人员将走访慰问的物资递到小立父亲,几位随行的车友也纷纷拿出自

己携带的物资和善款。

下午2点,队伍来到刘杜镇小振家里,工作人员介绍,小振今年8岁,父母因车祸死亡,去年爷爷又得癌症去世,现在主要经济来源仅靠年迈的奶奶给别人剪线头,一天只有5元钱的收入。听到介绍后,很多车友都上前询问小

振的联系方式,希望可以长期自助小振。在将要离开小振家时,随行的车友纷纷拿出现金,放在小振家的桌子上,默默离开。

市民王先生为参加这次活动,一大早就赶到集合现场,没到一个孩子家里,王先生都是最后一个出来,默默将善款递到孩子手中。他说,自己今天是和孩子一起来的,现在生活条件好了,自己的孩子很少有机会接触到这些家庭和小朋友,希望通过这种捐助方式给孩子传递正能量,让孩子学会感恩。“这些孩子生活确实困难,希望更多的人可以参与到献爱心的活动中来,帮助他们。”王先生说。

活动工作人员介绍,本次参与活动的共有36个家庭,分为6组,分别看望6名困难儿童。活动共向社会募捐资金7180.50元,发放助学物资合计45000余元。此外,爱心传递助学活动,将作为例行活动,在每个周末持续进行。

本报看新泰万里行健康专栏开始了!

据国家有关部门统计,2011年我国60岁以上人口接近1.78亿人,占人口总数的13.3%。老龄化社会的焦点问题是中老年人健康,而心脑血管病、糖尿病、骨关节病等中老年人常见疾病直接威胁到人们的健康。

为更好的服务中老年读者,进一步普及健康知识,传播健康理念,指导家庭用药,关爱中老年人健康,即日起,本报看新泰版将于每周五推出“健康万里行”健康专栏。

专栏内容将包括中老年人及家庭健康知识普及,老年人常见疾病的筛查、健康检测,咨询服务等,我们还将联合社区居委会等机构,组织开展中老年人关于健康养生、疾病预防、如何有效治疗老年人常见病等方面的经验交流及各类活动,丰富中老年人精神文化生活,指导中老年人合理用药,推荐安全有效的健康产品等等。专栏内容将根据不同季节,按季度推出不同的健康知识内容,让中老年读者了解更多疾病的防治理念以及日常生活的用药常识。

齐鲁晚报新泰工作站致力于所有新泰地区齐鲁晚报的读者服务,如果您在生活中有哪些健康疾病方面的问题可以随时与我们取得联系,我们将为您做出最有效的解答。

别克举行试驾会 客户亲身参与试乘



本报讯 5月31日,新泰运通别克4S店在新泰九顶皇山为广大客户和别克车主奉献了一场昂科威20T和18T车型试驾盛会,

试驾会现场,工作人员为客户讲解昂科威内饰结构。 本报实习记者 石环 摄

客户亲身试驾对比。

为了给广大热爱别克,热爱别克品牌的朋友第一时间充分的赏车试驾,新泰运通别克4S店在九顶皇山,为广大客户和别克车主奉献一场尊贵,专业的全系试驾盛会。试驾会现场,客户亲自驾驶昂科威两个不同车型的,通过直线加速、蛇

形绕桩、漂移等项目,体验到了昂科威均衡的性能表现。通过与其他车型的对比,让客户更直观的感受昂科威所带来的驾驶乐趣和优越性能。昂科威融合别克全新一代设计语言及众多领先高档技术,是一款全方位表现卓越的全能中型SUV。(石环)

KX3 跃然登场



不止是强劲的力量;
不止是独树一帜的风格;
不止是超越同级的卓越空间;
KX3, 将会在城市、野外、沙滩……
在任何想去的地方让你体验更多。
与你的朋友、与你的家人,
一起感受KX3的“越”野。

强劲动力组合
1.6 T-GDI / 7DCT

潮流外形
HID氙气大灯/LED日间行车灯

卓越视野
全景天窗

舒适科技
通风/加热座椅



KX3
越 你所想

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址：新泰市开发区千米立井南邻 电话：0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话：7188333 7188555